

## 小学生唱经典歌曲 林志炫、曹格听哭了



经典歌曲在节目现场频频引发大合唱。

要小朋友唱一首爱的歌给家人?小朋友会唱什么歌呢?上周六晚,北京卫视《音乐大师课》中的小学生们选择的是经典老歌,献给经历过战争年代的爷爷、度过艰苦岁月的奶奶。当晚节目中,第一位登台的学生演唱了一首《太阳红毛主席最亲》献给自己的爷爷,孩子介绍爷爷是1968年当兵的老战士,获得过四个“五好战士”和三个嘉奖。一曲唱完,连老师韩磊都忍不住感慨:“孩子,你虽然没在那个年代生活过,却像一颗小红太阳传递了正能量,让人看到传承的责任在你的身上。”而除了这首歌,当晚《红星照我去战斗》、《红星闪闪》、《映山红》等革命歌曲的旋律都频频在现场响起,经典歌曲引发大合唱,场面不仅令美女老师杨钰莹泪流满面,就连林志炫、曹格老师也几次哽咽。据悉,《音乐大师课》是一档少儿音乐成长节目,节目设计16位6岁以上的少年在4位顶级音乐人的辅导下演唱经典歌曲。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

## 爱心接力 助小湘湘圆踢球梦



4月5日,一场特殊的足球比赛在长沙益启足球公园进行,8岁男孩小湘湘成了焦点,一群业余球员陪他一起踢了一场充满爱心的足球。

长沙的哥朱海华的妻子2009年患上尿毒症。为了赚钱医治妻子,朱海华每天从下午五点一直到凌晨两点半开的士,然后去一家餐厅洗碗打工,白天还得爬上高楼洗大楼外墙。8岁的儿子小湘湘从小酷爱足球,却没有时间踢球。有一次,他偷偷地告诉爸爸,真的很想有人陪他一起踢足球。长沙市足球协会副秘书长高兴得知此事后,发起了“陪小湘湘踢球,圆他足球梦”的倡议,得到多方支持。益启足球公园提供了免费场地,招募球队。宏碁电脑(上海)有限公司湖南分公司则向朱师傅全家捐赠5000元爱心款并赠送给小湘湘价值1000元的足球运动装备。湖南湘军球迷协会会长李忠邀请小湘湘加入球迷协会,今后带他去看职业联赛。

■记者 刘涛

## 4月荧屏不热闹

# 谍战剧+生活剧

# 炮灰档?

春困秋乏夏无力,进入4月,春天已经越来越进入状态,到处都是生机勃勃的一片,但看看电视荧屏,却并没有应景地多一点新意,而是依然主打谍战剧和生活剧。雪上加霜的是,4月1日起,国家新闻出版广电总局下发的《关于进一步落实网上境外影视剧管理有关规定的通知》也已正式实施,未经登记的境外影视剧将在网上禁播。

新剧新意不多,境外影视剧想得到看不到,如若不出大的收视黑马,这个4月,也许注定是个电视剧的炮灰档。

### 闫妮搭档小鲜肉 女性谍战有点新鲜

当小鲜肉、高颜值成为不少电视剧的标配时,风靡荧屏多时的谍战剧似乎也面临着不小的“挑战”。刚在央视一套黄金档开播的首部讲述女性谍战题材的《王大花的革命生涯》就面临着这样的“转型”。

该剧由闫妮主演,讲述一个家庭主妇如何逐渐成长为抗日女战士的故事。当然,故事仅仅靠闫妮一个人讲不起来,剧情老套之余还得有“鲜肉”来凑。此次与44岁的闫妮搭戏的男主角张博就是一个比她小了十岁的当红鲜肉。

此次,为了投观众所好,王大花的成长之路被加入了不少喜剧元素,闫妮在和初恋纠缠不清的同时,还和前夫、假丈夫有情感纠葛,这样的设定,应该说电视剧制作方也是“拼了”。

除了该剧,4月5日登陆央视八套黄金档的战争悬疑剧《猜拳》或许也将是抗日剧迷们的好选择。该剧讲述了抗战初期,一群忠义之士为了救国成立“铁拳”组织,意欲铲除汉奸卖国贼并起

义救国,岂料走漏风声遭到屠杀的故事。

### 不伦恋、大叔萝莉恋、闪婚 生活剧说不完家长里短

相对于抗战剧的不温不火,4月荧屏将开播的生活剧则算是包罗万象,但是,万变不离其宗——说不完的家长里短。

没有偶像剧的你依我依,生活剧主要围绕和婚姻中的各种生活问题展开。4月12日,复婚夫妻郭涛、马苏将在天津卫视《还是夫妻》玩起女强男弱的角色扮演。剧中马苏饰演的女强人处处压着复婚老公郭涛一头,而郭涛在该剧中则当起了全职奶



爸,负责带孩子、做饭吃。

4月13日,李光洁、佟丽娅则将在北京卫视和东方卫视播出的《酷爸俏妈》中谈一场大叔萝莉恋。“离异大叔与前妻的男友抢孩子的抚养权,却因此气跑了自己的现女友,然后又与前妻女友的女儿产生了感情”,看看这部电视剧的情感线介绍,怎么样,被绕晕了么?

除了上面,还有“闪婚”的佟大为和王丽坤家庭生活也出问题了。4月16日在浙江卫视播出的《想明白了再结婚》将告诉你,“闪婚有风险,想结要谨慎。”闺蜜究竟能不能发展成老公呢?你得“想明白了再结婚”。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

### 相关链接

4月电视剧开播表(以具体播出信息为准)

《王大花的革命生涯》	开播信息:4月2日、CCTV—1
《暖男的爱情与战争》	开播信息:4月1日、广州卫视/贵州卫视
《猜拳》	开播信息:4月5日、CCTV—8
《酷爸俏妈》	开播信息:4月13日、北京卫视/东方卫视
《想明白了再结婚》	开播信息:4月16日、浙江卫视/深圳卫视
《还是夫妻》	开播信息:4月15日、山东卫视/云南卫视

## 7连冠! 匹克蝉联篮球鞋市场占有率第一名

继匹克在NBA赛场实现6连冠之后,匹克在中国篮球鞋市场也实现了7连冠。4月2日,由中国商业联合会、中华全国商业信息中心最新公布的《全国大型零售企业级消费品市场2014年度监测报告》中,匹克篮球鞋以9.58%的市场占有率位列同行业第一,自2008年以来连续第七年蝉联此殊荣。与此同时,匹克篮球鞋也成为2014年度全网同类商品销量第一位,可谓双喜临门。

“匹克能够连续七年位列国内市场综合占有率的榜首,全网同类商品销量第一,是对匹克对专注在篮球市场策略的高度认可。”匹克体育CEO许志华说,“通过20多年在品牌、研发、设

计的积累和创新,匹克已经成为中国篮球市场产品最丰富、设计最新颖、科技含量最高、工艺最出色的专业品牌。”

篮球是匹克的核心品类,在匹克20余年的发展历程当中,匹克一直在篮球领域深耕细作。在产品上匹克一直强化科技研发和设计。仅2014年,就推出了705款新鞋类产品、1496款新服装产品及454款配饰产品,以此来满足不同年龄段、不同性别、不同气质追求的消费者的多样化需求。这其中,篮球产品更是备受好评。在2014年,帕克二代被世界知名的球鞋网站WearTester列入“2014年最佳性能篮球鞋TOP10”榜单,成为唯一一个上榜的中

国运动品牌。而这也是继“闪电”-TP9、乔治·希尔“大三角”后,匹克战靴再一次登上国外球鞋网站评选的年度榜单。

此次匹克篮球鞋在获得国内市场综合占有率第一的同时,还获得了全网同类商品销量第一。这在电子商务畅行的时代,可谓是难能可贵。“目前,匹克已经在天猫、京东以及其官方网站等线上平台建立旗舰店。很多品牌都选择通过压低价格的方式,在线上平台进行售卖,但在我们看来线上和线下是有机结合体。未来,匹克将探索线上下单,线下实体店取货的O2O模式。用线上带动线下。”匹克体育CEO许志华介绍。

## 亚冠恒大、国安拼出线

本周二和周三,亚冠小组赛将进行第四轮比赛,中超四强将在本轮比赛中面临不同的任务。广州恒大和北京国安形势大好,有望提前出线;山东鲁能和广州富力的命运则截然相反,稍有不慎,将提早“关门大吉”。

恒大和国安本轮比赛几乎面临一模一样的形势——都积9分小组第一、小组第二和第三都是积4分、小组第四名都是0分,甚至两队本轮的对手都是小组垫底的球队,而且都是客场作战。本轮两队只需取胜就能提前出线。无独有偶,鲁能和富力的境遇也差不多,两队在亚冠小组中同样只积3分,排名小组第三,两队本轮的对手都是目前的小组第二。如果本轮不能赢球,凭借他们在亚冠中的状态,出线只能成为镜花水月了。 ■记者 刘涛

### 赛事直播表

4月7日(周二)	17:00 亚冠 鹿岛鹿角VS恒大	CCTV5
17:30 亚冠 城南VS富力	PPTV	
4月8日(周三)	17:30 亚冠 浦和红钻VS国安	CCTV5
18:00 亚冠 鲁能VS柏太阳神	CCTV5	

## 国民岳父 先当爸爸? “爸爸3”已接触 张嘉译韩寒邓超

“歌手”落幕,“爸爸”还会远么?6日,《爸爸去哪儿》(以下简称“爸爸”)监制谢涤葵和第三季制片人单丹霞接受三湘都市报记者采访时透露,包括国民岳父韩寒在内,新一季“爸爸”们已经在紧张接洽。“包括张嘉译、韩寒、刘烨、邓超、吴秀波等呼声很高的一线星爸,也有一些大家绝对没有想到的惊喜阵容。”去年10月份,“爸爸3”的冠名权被商家以5亿的高价拿下,今年4月份,节目还将在长沙召开硬广招商会。面对记者“综艺节目事不过三,观众会疲软”的提问时,他表示:有信心打破这一“综艺魔咒”。“‘爸爸3’与其它节目相比最重要的只有一点,就是一个‘真’字。当下,很多真人秀节目,其实都是明星在秀,都是节目中设定好了环节,再让明星去挑战。而《爸爸去哪儿》不一样,因为父子之间的那种亲情,不可能呈现出虚假的味道。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文